MONYYATEN: MuHuctepcTBo Ha npaBocHKO[ NEPUOT HUCTEPCTBO HA NPABOCBINUE
PAMOHEH Cb[;
rp. NMneBeH 1603 2 ®OPMA CIN-U
OTYET
3A JEMHOCTTA HA OBbPXABHUTE CbAEBHN U3NBIHUTENU B PAMOHHUTE CBAWUNULLA NMPE3 2009r.
PA3OEN 1-U3NDBINHUTENHW OENA
BWOOBE U3NBITHUTENHU OENA [lBuxeHne Ha genarta - kon. 3 = kon. 4 + kon. 5 + kon. 6 + kon. 7 XapaKTep Ha U3MbITHEHNETO Bpoii xandu [IpU3oBKM 1N KHIK
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OBLLO /w.1000 = 1100 + 1200 + 1300 + 140 1000 3517 268 3785 209 28 76 3472 B 0 0 2683 6 0f 7482 5950
[. B TTION3A HA TbPXKABATA
fw. 1100 = 1110+1120/ 1100 218 139 357 76 5 10 266 1 0 0 845 3 0 1099 864
BTMY.
a/ nybnu4HN AbpKaBHU B3EMaHus 1110 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B/4acTH ObpXKaBHU B3eMaHUs
1120 218 139 357 76 5 10 266 1 0 0 845 3 o[ 1099 864




[I. B MON3A HA OPULOMYECKN NNLA W
THProBLM /w.1200
=11.1210+1220+1230/ 1200
BTM.

al B nonsa Ha baHku 1210
6/ B nonsa Ha TbproBLy 1220
B/ B mon3a Ha gpyrv tOJ1 1230
[1l. B MON3A HA TPAXOAHN

/w.1300 = w.1310+1320+1330+1340/ 1300
BTM.

al 32 3OPLKKN 1310
6/ no TpyROBM CIOpOBE 1320
B/ NpefaBaHe Ha feTe 1330
r/ opyrm 1340
IV. USMBNMHEHWE HA YY)XOECTPAHHIN
PELUEHNA 1400




V. U3IMBbITHEHWE HA OBESMEYUTENHN

MEPKW 1500 14 9 23 2 5 0 16 0 0 0 0 72 228 192
PA3LEJ Il - Cymn no manbnHutenHu gena
BWOOBE U3MbNHUTENHU AENA Lbrokymy cymu no wsn. fera CbbpaHa cyma o = 5 g ¢
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OBLLO /w. 1000 = 1100 + 1200 + 1300 + 1400/ 1000 130613494(2750496|33363990( 635207 25309 1970 12504|112389|483034|36571|1439858| 31441098
1. BTION3A HA [TbPXXABATA
/w. 1100 = 1110+1120/ 1100 7711205(2435060(10146264| 194717| 8889 1485 6778| 65217(112348|24463| 873241| 9160676
BTM.
a/ NyBNUYHY THPKABHM BIEMaHHS 1110 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6/4acTHW ObpKaBHU B3EMaHUs
1120 7711205|2435060110146264| 194717 8889 1485 6778| 65217]1112348]|24463| 873241 9160676




II. B TTON3A HA OPWINYECKM JILIA 1 THPFOBLIK
/101200 = w.1210+1220+1230/ 1200 116738289 70800|16809088( 108510 5040 100 724 5690| 96956| 1761| 406900| 16305233
BTY.
al B N0M3a Ha GaHku 1210 6653395 13383| 6666778 76629| 4211 30 617| 5158| 66613 800| 179861| 6420304
6/ B NON3a Ha TbProBLY 1220 6514905| 54332| 6569237| 27479 612 30 72 364 26400 961| 166518 6376319
8/ B non3a Ha apyrv tON 1230 3569988 3085( 3573073 4403 217 40 35 168| 3943 0| 60521| 3508609
III. B MNON3A HA TPAXIOAHU
/11,1300 = w.1310+1320+1330+1340/ 1300 6164000 244637| 6408637 331980 11380 385 5002| 41483|273730(10347| 159717 5975189
BTM.
al 33 M3APLXKKN 1310 109777 131323 241100| 134605| 1532 80 1110| 4496|127387| 2670 600 113114
6/ no TpyaoBy cnopose 1320 620299 14641| 634939 22370 1373 30 1948| 5842| 13177| 6805 9985 611777
B/ npefjiaBaKe Ha aete 1330 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
r/ apyru 1340 5433925 98673| 5532597 175006 8475 275 1944| 31145|133166| 871| 149132| 5250299
IV. USMBAHEHWE HA YYXXAECTPAHHW PELLEHWNA

1400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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